
Состоялось заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва, где были подведены итоги работы Следственного управления за 3 квартал 2013 года

Состоялось заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва, где были подведены итоги работы Следственного управления за 3 квартал 2013 года.

Коллегия отметила рост на 31,8 % числа поступивших сообщений о преступлениях, а также на 19 %- находившихся в производстве уголовных дел. Окончено производством на 25,8 % больше уголовных дел в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, в том числе на 3,7 % больше уголовных дел направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2013

Адрес страницы: https://tuva.sledcom.ru/Vzaimodejstvie_s_drugimi_organami/item/889731